

习近平出席亚太经合组织第二十一一次领导人非正式会议并发表重要讲话 发挥亚太引领作用 发展开放型经济

亚太经合组织第二十一一次领导人非正式会议10月7日在印度尼西亚巴厘岛举行。国家主席习近平出席并发表重要讲话,阐述对当前世界经济形势的看法,强调亚太经合组织正在进入新的发展时期,应该加强宏观经济政策协调,维护亚太经济金融稳定,推动各成员深化经济结构调整,推进亚太经济一体化进程,维护和发展开放型世界经济,推动亚太地区继续在世界经济复苏方面发挥引擎作用。

势总体朝好的方向发展,但不稳定不确定因素依然突出,实现世界经济全面复苏和健康成长仍然面临严峻挑战。亚太经合组织应该展示勇气和决心,发挥引领和协调作用,维护和发展开放型世界经济,推动亚太地区继续在世界经济复苏方面发挥引擎作用。

习近平就此提出3点建议。
 第一,加强宏观经济政策协调,携手推动亚太共同发展。我们要秉持开放包容、合作共赢精神,推动形成亚太地区政策协调、增长联动、利益融合

融合的开放发展格局。
 第二,客观判断形势,沉着应对挑战,全力维护亚太经济金融稳定。我们要防范风险叠加造成亚太经济金融大动荡,以社会政策托底经济政策,防止经济金融风险演化为政治社会问题。同时要看到,亚太地区谋和平、求稳定、促发展的共同愿望没有改变,在世界政治经济版图中的地位和作用上升趋势没有改变,经济持续快速增长的动力和潜力没有改变。我们有理由对亚太发展前景保持信心。

第三,着眼长远,推动各成员深化经济结构调整,为亚太持久发展注入更大动力。我们要转变经济发展方式,推进改革创新,释放内需潜力、创新动力、市场活力,加深产业链和价值链融合,推动亚太地区在全球率先形成新的增长产业群。
 关于亚太区域自由贸易安排和多边贸易体系,习近平强调,一要形成合力,共同推动亚太经济一体化进程。二要致力于开放式发展,坚决反对贸易保护主义。三要坚定信心,为多边贸易体制注入新的活力。 据新华社

新闻背景 领导人“全家福” 穿“安代克” 出自华人裁缝铺

APEC会议的一大亮点,就是被称为“全家福”的参会领导人合影,这被称为世界最高级别的服装秀。今年,各国领导人将穿着由巴厘岛传统手工编织的“安代克”布料做成的衬衣来照全家福。

印尼驻华大使透露,早在4个月前,就已经把习主席的衣服尺寸交给了雅加达的一家华人裁缝铺。

店主介绍,这些衣服一共有四种颜色:红、蓝、紫、绿。店主还告诉记者,四种颜色的服装,哪个领导人穿哪种颜色是由印尼总统苏西洛的夫人决定的。而且,做这些衣服的布料,也是总统夫人多年来收藏的。

穿上后,万一不合适怎么办?为此,裁缝店派出了一位特使,到巴厘岛APEC会议现场,随时准备修改。所有的成衣裁剪完了,还剩一些布料,虽然是下脚料,裁缝店却不能把它丢弃。 据《法制晚报》

彭丽媛穿戴印尼传统服饰 参加APEC领导人配偶活动

10月7日,习近平主席夫人彭丽媛出席了苏西洛总统夫人阿妮为与会亚太经合组织成员经济体领导人配偶举行的活动。

阿妮在入口处迎接彭丽媛,并亲手为彭丽媛系上印尼传统服饰“纱笼”。

彭丽媛同其他亚太经合组织经济体领导人配偶合影并寒暄。她们共同观看了巴厘岛民俗生活展示、当地传统歌舞表演及民间传说演出。民间传说讲述的是中国商船于12世纪抵达巴厘岛,巴厘国王同中国姑娘喜结连理的故事,反映了中国人民和印尼人民友好交往源远流长。 据央视



▶ 彭丽媛穿戴“纱笼”与APEC其他领导人配偶合影

中国·南京
 结婚采购大会

China
 NanJing
 Wedding
 Expo

喜喜

购精彩·GO幸福

wedexpo.xdkb.net

索票热线 96060

**轻松免费索票,
 尽享超值特惠!**

成功报名即可获得中国南京结婚采购大会 门票2张
 凭门票可于活动当天在现场兑换 精美礼品1份 并参与 现场抽奖
 组委会还将随门票限量派送 特惠现金抵用券,只要现场下单即可抵用

一站式结婚采购平台

拍婚照 / 挑钻戒 / 选婚纱 / 订酒店 / 租婚车 / 淘用品 / 找婚庆 / 办婚礼 / 度蜜月

索票方式: ① 登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net,填写报名信息 ② 拨打96060电话咨询 ③ 还可以关注新浪微博@中国南京结婚采购大会,获取报名方式及最新活动信息。
 派发说明: ① 组委会将对所有报名者的信息进行审核并电话确认 ② 信息经确认后,组委会将统一选用快捷的方式进行派发(门票、特惠券) ③ 派发时间为2013年11月30日之前。